
สรปุแบบสอบถามการจัดนทิรรศการ คณะกรรมการเพือ่ฆราวาส (ราชบรุ)ี 2560

จํานวนแบบสอบถามไดร้ับ  352 ฉบบั
จํานวนทีต่อบแบบสอบถาม 293 ฉบบั
จํานวนแบบสอบถามลงบนัทกึวเิคราะหข์อ้มลู 272 ฉบบั (บางฉบบัขอ้มลูไมค่รบถว้น)

ขอ้มลูทั่วไปผูต้อบแบบสอบถาม
เพศ เพศชาย  22.80% สถานะ นักบวช 9.60%

เพศหญงิ 77.20% ฆราวาส 89.70%
ชว่งอายุ 15 ปี ลงมา 49.30%

16-19ปี 15.80%
20-39ปี 11.40%
40ปีขึน้ไป 23.20%

กอ่นชมนทิรรศการ หลังชมนทิรรศการ
                                     จํานวนรอ้ยละรูจ้ักหน่วยงาน ไมรู่จ้ัก เคยไดย้นิแตช่ือ่ รูจ้ักบา้ง รูจ้ักดี ไมรู่จ้ัก เคยไดย้นิแตช่ือ่ รูจ้ักบา้ง รูจ้ักดี

หน่วยงาน หน่วยงานพธิกีรรม 2.6 18.4 50.4 26.8 0.4 1.1 26.8 58.8
แผนกเยาวชน 2.6 22.1 48.9 24.6 0.4 3.3 23.9 56.6
หน่วยงานพระคัมภรี์ 2.2 21 43.4 39.8 0 2.2 26.8 55.1
หน่วยงานชวีติครอบครัว 3.7 17.3 46.3 29 0.4 2.2 27.2 54.8
ชมรมสภาภบิาลวัด 5.1 23.5 48.2 18.4 0.7 2.2 34.2 47.1
สมาคมนักบญุวนิเซนเดอปอล 9.9 30.9 42.3 12.9 1.8 6.2 32 45.6
คณะครูซ์ลิโล 12.5 29 37.5 18.8 2.2 7.7 29.4 45.6
คณะพลมารี 11 22.1 39.7 23.9 2.6 5.9 23.9 53.3
คณะพระเมตตา 6.6 22.8 38.2 29.4 2.6 4 26.1 52.2
กลุม่ BEC (วถิชีมุชนวัด) 11 22.1 46 16.9 1.8 4 30.9 47.1
คณะเซอรร์า่ 13.6 32.4 36.4 14.7 2.9 7.7 30.9 41.9
สามเณราลัยและกระแสเรยีก 3.3 21.7 47.8 24.3 1.1 5.9 27.9 50
ศนูยว์ชิาการโรงเรยีนในสงักดัสงัฆมณฑลราชบรุี 4 26.5 45.2 19.1 0.7 4.4 32 46.7
กจิกรรมคาทอลกิในโรงเรยีน 4.8 21 46.3 25.7 0.7 4.8 29 50.7
หน่วยงานประกาศพระวรสารสูป่วงชน 6.6 25.7 43.8 20.6 1.1 4.4 34.6 45.2
หน่วยงานสือ่มวลชน 3.3 23.5 50.4 19.5 0.4 4 32.4 47.4
หน่วยงานศาสนสมัพันธ์ 3.3 19.1 51.1 24.6 0.4 6.2 26.1 52.6
ศนูยค์รสิตศาสนธรรม(ศนูยค์ําสอน) 2.9 18.8 49.3 25 0.4 2.9 29 52.2
สมณองคก์รยวุธรรมฑตู 6.2 23.5 43.8 22.4 0.7 4.8 28.3 49.6
ศนูยส์งัคมพัฒนา 8.5 29.8 46.7 11.4 1.5 7.7 32 43.8
ชมรมเวชบคุคล 8.5 26.5 44.9 18.8 1.8 5.5 33.8 43.4
แผนกสตรี 5.1 26.5 48.9 17.3 1.1 5.5 30.1 48.9
หน่วยงานสงเคราะหผ์ูป้ระสบภัยและลีภ้ัย(โคเออร)์ 11.4 29.4 43 13.2 2.6 6.6 32 43.8
ชมรมผูส้งูอายุ 6.6 25.7 42.3 23.9 1.5 4.8 30.9 48.5
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ผลสรุปแบบสํารวจการจัดนิทรรศการ คณะกรรมการฯเพ่ือฆราวาส  
เนื่องในงานเคารพศีลมหาสนิท สังฆมณฑลราชบุรี ครั้งท่ี 15 

   เตรียมสูการเฉลิมฉลอง 350 ปการสถาปนามิสซังสยามและวันแพรธรรมสากล  
วันอาทิตยท่ี 26 พฤศจกิายน 2017/2560 

ณ วัดนักบุญเทเรซา หวยกระบอก อ.บานโปง จ.ราชบุรี 
 

1. หนวยงานท่ีจัดนิทรรศการท้ังหมด 24 หนวยงาน  
2. แบบสอบถามท่ีไดรับจากผูชมนิทรรศการ 352 ฉบับ ลงบันทึกวิเคราะหขอมูล 272 ฉบับ 
3. ผูตอบแบบสอบถามเปนเพศชาย 62 คนคิดเปน 22.8 % เปนเพศหญิง 210 คน คิดเปน 77.2% 
4. ชวงอายุผูตอบแบบสอบถาม 15 ปลงมา 134 คนคิดเปน 49.3 %, 16-19 ป 43 คนคิดเปน15.8% , 20-39 ป 31 

คนคิดเปน 11.4% อายุ 40 ปข้ึนไป 63 คนคิดเปน 23.2%  
5. สถานะผูตอบแบบสอบถามเปนนักบวช (รวมถึงสามเณรและผูฝกหัด) 26 คนคิดเปน 9.6%  

ฆราวาส 244 คนคิดเปน 89.7% 
6. กอนชมนิทรรศการ หนวยงานท่ีเปนท่ีรูจักเรียงตามลําดับดังนี้ 1) หนวยงานพระคัมภีร (39.8%)  2) คณะพระเมตตา 

(29.4%) 3) หนวยงานชีวิตครอบครัว (29.0%) 4) หนวยงานพิธีกรรม (26.8%) 5) กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน 
(25.7%) 6) ศูนยคริสตศาสนธรรม (25.0%) 7) แผนกเยาวชน หนวยงานศาสนสัมพันธ และสามเณราลัยและกระแส
เรียก (24.6%) 8) คณะพลมารี และชมรมผูสูงอายุ (23.9%) 9) สมณองคกรยุวธรรมทูต (22.4%) 10) หนวยงาน
ประกาศพระวรสารฯ (20.6%) 11) หนวยงานสื่อมวลชน (19.5%) 12) ศูนยวิชาการฯ (19.1%) 13) คณะคูรซิลโล
และชมรมเวชบุคคล (18.8%) 14) ชมรมสภาภิบาล (18.4%) 15) แผนกสตรี (17.3%) 16) กลุม BEC (วิถีชุมชนวัด) 
(16.9%) 17) คณะเซอรรา (14.7%) 18) หนวยงานสงเคราะหผูประสบภัยและลี้ภัย (โคเออร) (13.2%) 19) สมาคม
นักบุญวินเซน เดอ ปอล (12.9%) 20) ศูนยสังคมพัฒนา (11.4%)  

7. หลังชมนิทรรศการ หนวยงานท่ีเปนท่ีรูจักเรียงตามลําดับดังนี้ 1) หนวยงานพิธีกรรม (58.8%) 2) แผนกเยาวชน 
(56.6%) 3) หนวยงานพระคัมภีร (55.1%) 4) หนวยงานชีวิตครอบครัว (54.8%) 5) คณะพลมารี (53.3%) 6) 
หนวยงานศาสนสัมพันธ (52.6%) 7) คณะพระเมตตา (52.2%) 8) ศูนยคริสตศาสนธรรม (52.2%) 9) กิจกรรม
คาทอลิกในโรงเรียน (50.7%) 10) สามเณราลัยและกระแสเรียก (50.0%) 11) สมณองคกรยุวธรรมทูต (49.6%) 
12) แผนกสตรี (48.9 %) 13) ชมรมผูสูงอายุ (48.5%) 14) หนวยงานสื่อมวลชน (47.4%) 15) ชมรมสภาภิบาลวัด 
(47.1%) 16) กลุม BEC (วิถีชุมชนวัด)  (47.1%) 17) ศูนยวิชาการฯ (46.7%) 18) สมาคมนักบุญวินเซน เดอ ปอล 
(45.6%) 19) คณะคูรซิลโล (45.6%) 20) หนวยงานประกาศพระวรสารฯ (45.2%) 21) ศูนยสังคมพัฒนา (43.8%) 
22) หนวยงานสงเคราะหผูประสบภัยและลี้ภัย(โคเออร) (43.8%) 23) ชมรมเวชบุคคล (43.4%) 24) คณะเซอรรา 
41.9%  

8. หลังจากชมนิทรรศการแลว หนวยงานท่ีผูตอบแบบสอบถามชวงอายุ15 ปลงมาไดรูจักมากท่ีสุดตามลําดับดังนี้  
1) หนวยงานชีวิตครอบครัว (63.4%) 2) หนวยงานพิธีกรรม แผนกเยาวชน และหนวยงานพระคัมภีร (59.7) 3) 
สมณองคกรยุวธรรมทูต (58.2%) 4) กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียนและศูนยคริสตศาสนธรรม (57.5%) 5) คณะพระ
เมตตา  (55.2%) 6) แผนกสตรี และศูนยวิชาการฯ (53.7) 7) หนวยงานศาสนสัมพันธ (52.2%) 8) กลุม BEC (วิถี
ชุมชนวัด) (51.1%) 9) หนวยงานสื่อมวลชน (50.7%) 10) คณะพลมารี (49.3%) 11) หนวยงานประกาศพระวรสาร
ฯ (48.5%) 12) ศูนยสังคมพัฒนา สมาคมนักบุญวินเซน เดอ ปอล สามเณราลัยและกระแสเรียก และชมรมผูสูงอายุ 
(47.8%) 13) ชมรมสภาภิบาลวัด (45.5%) 14) คณะคูรซิลโล และคณะเซอรรา (45.5%) 15) หนวยงานสงเคราะห
ผูประสบภัยและลี้ภัย(โคเออร) (44%) 16) ชมรมเวชบุคคล (40.3) 

9. หลังจากชมนิทรรศการแลวหนวยงานท่ีผูตอบแบบสอบถามชวงอายุ 16-19 ปรูจักมากท่ีสุดตามลําดับดังนี้ 
1) หนวยงานพิธีกรรม (55.8%) 2) แผนกเยาวชน (55.8%) 3) หนวยงานศาสนสัมพันธ (53.5%) 4) คณะพลมารี 
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คณะพระเมตตา และแผนกสตรี (51.2%) 5) ศูนยคริสตศาสนธรรมและหนวยงานสงเคราะหผูประสบภัยและลี้ภัย
(โคเออร) (48.8%) 6) สมณองคกรยุวธรรมทูต ชมรมผูสูงอายุ หนวยงานพระคัมภีร ชีวิตครอบครัว และสามเณราลัย
และกระแสเรียก (46.5%) 7) หนวยงานสื่อมวลชน และชมรมสภาภิบาลวัด (41.9%) 8) สมาคมนักบุญวินเซน เดอ 
ปอล คูรซิลโล กลุม BEC (วิถีชุมชนวัด) คณะเซอรรา กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน ชมรมเวชบุคคล และศูนยสังคม
พัฒนา (39.5%) 9) ศูนยวิชาการฯ (34.9%) 10) หนวยงานประกาศพระวรสารฯ(32.6%) 

10. หลังจากชมนิทรรศการแลวหนวยงานท่ีผูตอบแบบสอบถามชวงอายุ 20-39 ปรูจักมากท่ีสุดตามลําดับดังนี้  
1) หนวยงานพิธีกรรม (61.3%) 2) คณะพลมารี สามเณราลัยและกระแสเรียก และหนวยงานศาสนสัมพันธ 
(58.1%) 3) แผนกเยาวชน ชมรมสภาภิบาลวัด สมาคมนักบุญวินเซน เดอ ปอล กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน และ
ศูนยคริสตศาสนธรรม(ศูนยคําสอน) (51.6%) 4) หนวยงานพระคัมภีร หนวยงานชีวิตครอบครัว กลุม BEC (วิถีชุมชน
วัด) หนวยงานสื่อมวลชน  และชมรมเวชบุคคล (48.4%) 5) คณะคูรซิลโล คณะพระเมตตา คณะเซอรรา ศูนย
วิชาการฯ สมณองคกรยุวธรรมทูต และแผนกสตรี (45.2%) 6) หนวยงานประกาศพระวรสารฯศูนยสังคมพัฒนา 
หนวยงานสงเคราะหผูประสบภัยและลี้ภัย(โคเออร) ชมรมผูสูงอายุ (41.9%) 

11. หลังจากชมนิทรรศการแลว หนวยงานท่ีผูตอบแบบสอบถามชวงอายุ 40 ปข้ึนไปรูจักมากท่ีสุดตามลําดับดังนี้  
1) คณะพลมารี (60.3%) 2) หนวยงานพิธีกรรม (57.1%) 3) หนวยงานพระคัมภีร (55.6%) 4) แผนกเยาวชน และ 
ชมรมผูสูงอายุ (54.0%) 5) ชมรมสภาภิบาลวัด และสามเณราลัยและกระแสเรียก (52.4%) 6) คณะคูรซิลโล คณะ
พระเมตตา หนวยงานศาสนสัมพันธ (50.8%) 7) หนวยงานประกาศพระวรสารฯและชมรมเวชบุคคล (49.2%) 8) 
หนวยงานชีวิตครอบครัว (46.0%) 9) กลุม BEC (วิถีชุมชนวัด) และหนวยงานสื่อมวลชน (44.4%) 10) กิจกรรม
คาทอลิกในโรงเรียน และศูนยคริสตศาสนธรรม (42.9%) 11) สมาคมนักบุญวินเซน เดอ ปอล ศูนยวิชาการฯ และ
หนวยงานสงเคราะหผูประสบภัยและลี้ภัย(โคเออร)  (41.3%) 12) ศูนยสังคมพัฒนา (39.7%) 13) สมณองคกรยุวธ
รรมทูต (36.5%) 14) คณะเซอรรา (33.3%) 15) แผนกสตรี (27.0%) 

12. กอนเยี่ยมชมนิทรรศการ พบวา 39.8% รูจักหนวยงานพระคัมภีรดี 29.4% รูจักคณะพระเมตตาดี 29% รูจัก
หนวยงานชีวิตครอบครัวดี และพบวาไมมีหนวยงานใดเปนท่ีรูจักเกินกวา 50% นอกจากนี้พบวามีคนไมรูจักคณะ
เซอรรา 13.6% คณะคูรซิลโล 12.5% หนวยงานสงเคราะหผูประสบภัยและลี้ภัย(โคเออร) 11.4% และพบวาทุก
หนวยงานยังมีคนท่ีไมรูจัก 

13. หลังเยี่ยมชมนิทรรศการ พบวา 58.8% รูจักหนวยงานพิธีกรรมดี 56.5% รูจักหนวยงานแผนกเยาวชนดี 55.1% 
รูจักหนวยงานพระคัมภีรดี และยังพบวามี 10 หนวยงานเปนท่ีรูจักเกิน 50% และ 14 หนวยงาน เปนท่ีรูจักเกิน 
41% และไมพบคนไมรูจักหนวยงานพระคัมภีรเพียงหนวยเดียว 

14. กอนเยี่ยมชมนิทรรศการ เม่ือแยกตามกลุมอายุ พบวา 17.2 % ในกลุมเดียวกันของผูมีอายุ15 ปลงมา ไมรูจักคณะ
คูรซิลโล 16.4 %ไมรูจักคณะพลมารี 14.9% ไมรูจักกลุม BEC (วิถีชุมชนวัด)  และในกลุมเดียวกันของอายุ16-19ป 
ไมรูจักคณะเซอรรา 18.6% คณะคูรซิลโล 14%และหนวยงานสงเคราะหผูประสบภัยและลี้ภัย(โคเออร) 11.6% และ
ในกลุมเดียวกันของอายุ 20-39ป ไมรูจักคณะเซอรรา 22.6% หนวยงานโคเออร 16.1% ไมรูจักหนวยงานสมณ
องคกรยุวธรรมทูตและชมรมเวชบุคคล 12.9% ในกลุมเดียวกันของอายุ 40 ป ข้ึนไป ไมรูจักคณะเซอรรา 12.7% 
หนวยงานโคเออรและกลุมBEC (วิถีชุมชนวัด)  7.9% ศูนยสังคมพัฒนาและพลมารี 6.3% 

15. หลังเยี่ยมชมนิทรรศการ ในกลุมเดียวกันของผูมีอายุ15 ปลงมา รูจักดี ไดแกหนวยงานชีวิตครอบครัว 63.4% 
หนวยงานพิธีกรรมและแผนกเยาวชน 59.7% หนวยงานสมณองคกรยุวธรรมทูต 58.2% ในกลุมเดียวกันของผูมีอายุ
16-19 ปรูจักดี ไดแก หนวยงานพิธีกรรมและหนวยงานแผนกเยาวชน 55.8% หนวยงานศาสนสัมพันธ 53.5% คณะ
พลมารี คณะพระเมตตา หนวยงานสตรี 51.2% ในกลุมเดียวกันของผูมีอายุ20-39 ป รูจักดี ไดแกหนวยงานพิธีกรรม 
61.3% คณะพลมารี บานเณรและกระแสเรียก หนวยงานศาสนสัมพันธ 58.1% กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน 
หนวยงานศูนยคําสอน 51.6% ในกลุมเดียวกันของผูมีอายุ 40 ปข้ึนไปรูจักดีไดแกคณะพลมารี 60.3% หนวยงาน
พิธีกรรม 57% ชมรมผูสูงอายุ 54% 

16. หลังจากการเยี่ยมชมนิทรรศการ พบวาทุกกลุมอายุไมรูจักหนวยงานตาง ๆ ลดลงและรูจักหนวยงานตาง ๆ ดีเพ่ิมข้ึน 



จากแบบสอบถามตอนท่ี 3 ความสนใจเขารวมเปนสมาชิกองคกรฆราวาส สังฆมณฑลราชบุรี (เขียนไดมากกวา 1 รายการ) 
 ผูตอบแบบสอบถามตอนท่ี 3  จํานวน  56 ฉบับ คิดเปน 20.5 % จากแบบสอบถามท่ีลงบันทึกวิเคราะหขอมูล 272 
 ฉบับ แยกตามชวงอายุดังนี้ 
ไมระบุอายุ   เพศ  และสถานะ จํานวน  8 คน 14.3% 

 สนใจเขารวม  ยุวธรรมทูต(2)    สื่อมวลชน(2)    ฆราวาสแพรธรรม(2)    ศูนยสังคมพัฒนา  คูรซิลโล   พระเมตตา     

   เยาวชน    กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน  

  

ชวงอายุ 15 ปลงมา จํานวน  31 คน 55.3%  ผูตอบแบบสอบถามเปน   เพศหญิง   22 คน  เพศชาย  9 คน  

 สนใจเขารวม   ยุวธรรมทูต(8)   คณะเซอรรา(5)   กิจกรรมคาทอลกิในโรงเรียน(5)   พระเมตตา(4)         

   สามเณราลัยและกระแสเรียก(3)    ผูสูงอายุ(2)   เยาวชน(2)    พลมารีย(2)        

   ศูนยคําสอน   ศูนยสังคมพัฒนา  คูรซิลโล  โคเออร   สื่อมวลชน   คณะภราดานอยกาปูชิน  เปนคนดี  

 

ชวงอายุ 16-19 ป จํานวน 8 คน 14.2% ผูตอบแบบสอบถามเปน   เพศหญิง   7 คน   เพศชาย  1 คน  

 สนใจเขารวม  กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน(2)  สื่อมวลชน(2)  โคเออร(2)   หนวยงานแพรธรรม  ศาสนสัมพันธ   

   คณะซาเลเซียน 

 

ชวงอายุ 20-39 ป จํานวน 3 คน 5.3%   ผูตอบแบบสอบถามเปน   เพศหญิง   2 คน   เพศชาย 1 คน  

 สนใจเขารวม   BEC(2)   กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน  พระคัมภีร   ศาสนสัมพันธ   ยุวธรรมทูต   เยาวชน 

 

ชวงอายุ 40 ปข้ึนไป  จํานวน 6 คน 10.7% ผูตอบแบบสอบถามเปน เพศหญิง 6 คน  

 สนใจเขารวม พลมารีย(2)  แพรธรรม(2)    BEC   คูรซิลโล    พระเมตตา  กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน   สื่อมวลชน 
 



หน่วยงานพิธีกรรม
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 4.5 0 20.1 0 52.2 1.5 23.1 59.7 %withinอายุ

2.2 0 9.9 0 25.7 0.7 11.4 29.4 % of total
16-19 ปี 0 0 11.6 2.3 69.8 32.6 18.6 55.8 %withinอายุ

0 0 1.8 0.4 11 5.1 2.9 8.8 % of total
20-39 ปี 0 0 16.1 0 67.7 0 19.4 61.3 %withinอายุ

0 0 1.8 0 7.7 0 2.2 7 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.4 1.6 20.6 0 25.4 15.9 46 57.1 %withinอายุ

0.4 0.4 4.8 0 5.9 3.7 10.7 13.2 % of total

แผนกเยาวชน
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 3.7 0 21.6 5.2 52.2 25.4 20.9 59.7 %withinอายุ

1.8 0 10.7 2.6 25.7 12.5 10.3 29.4 % of total
16-19 ปี 0 0 25.6 4.7 51.2 30.2 23.3 55.8 %withinอายุ

0 0 4 0.7 8.1 4.8 3.7 8.8 % of total
20-39 ปี 0 0 25.8 0 48.4 25.8 25.8 51.6 %withinอายุ

0 0 2.9 0 5.5 2.9 2.9 5.9 % of total
40 ปีขึ�นไป 3.2 1.6 19 0 41.3 15.9 33.3 54 %withinอายุ

0.7 0.4 4.4 0 9.6 3.7 7.7 12.5 % of total

หน่วยงานพระคัมภีร์
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 3.7 0 26.9 3 41 27.6 25.4 59.7 %withinอายุ

1.8 0 13.2 1.5 20.2 13.6 12.5 29.4 % of total
16-19 ปี 0 0 18.6 2.3 53.5 41.9 27.9 46.5 %withinอายุ

0 0 2.9 0.4 8.5 6.6 4.4 7.4 % of total
20-39 ปี 0 0 9.7 0 74.2 29 16.1 48.4 %withinอายุ

0 0 1.1 0 8.5 3.3 1.8 5.5 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.6 0 15.9 1.6 27 14.3 47.6 55.6 %withinอายุ

0.4 0 3.7 0.4 6.2 3.3 11 12.9 % of total

หน่วยงานชีวิตครอบครัว
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 5.2 0 17.9 2.2 44 26.1 30.6 63.4 %withinอายุ

2.6 0 8.8 1.1 21.7 12.9 15.1 31.2 % of total
16-19 ปี 2.3 0 14 7 58.1 37.2 25.6 46.5 %withinอายุ

0.4 0 2.2 1.1 9.2 5.9 4 7.4 % of total
20-39 ปี 0 0 19.4 0 64.5 29 12.9 48.4 %withinอายุ

0 0 2.2 0 7.4 3.3 1.5 5.5 % of total
40 ปีขึ�นไป 3.2 1.6 17.5 0 34.9 22.2 36.5 46 %withinอายุ

0.7 0.4 4 0 8.1 5.1 8.5 10.7 % of total

ชมรมสภาภิบาลวัด
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 8.3 1.5 26.3 3.7 45.1 40.3 16.5 45.5 %withinอายุ

4.1 0.7 12.9 1.8 22.1 19.9 8.1 22.4 % of total
16-19 ปี 2.3 0 32.6 0 60.5 48.8 4.7 41.9 %withinอายุ

0.4 0 5.2 0 9.6 7.7 0.7 6.6 % of total
20-39 ปี 3.2 0 22.6 0 58.1 25.8 16.1 51.6 %withinอายุ

0.4 0 2.6 0 6.6 2.9 1.8 5.9 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.6 0 12.7 1.6 42.9 15.9 33.3 52.4 %withinอายุ

0.4 0 3 0.4 10 3.7 7.7 12.1 % of total



สมาคมนักบุญวินเซนเดอปอล
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 14.3 3 30.1 9 40.6 32.8 12.8 47.8 %withinอายุ

7 1.5 14.8 4.4 19.9 16.2 6.3 23.5 % of total
16-19 ปี 9.3 0 34.9 2.3 51.2 46.5 4.7 39.5 %withinอายุ

1.5 0 5.5 0.4 8.1 7.4 0.7 6.2 % of total
20-39 ปี 3.2 0 25.8 6.5 61.3 19.4 9.7 51.6 %withinอายุ

0.4 0 3 0.7 7 2.2 1.1 5.9 % of total
40 ปีขึ�นไป 4.8 1.6 33.3 3.2 31.7 27 19 41.3 %withinอายุ

1.1 0.4 7.7 0.7 7.4 6.2 4.4 9.6 % of total

คณะคูร์ซิลโล
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 17.2 3 32.8 8.2 36.6 35.1 12.7 45.5 %withinอายุ

8.5 1.5 16.2 4 18 17.3 6.2 22.4 % of total
16-19 ปี 14 2.3 39.5 11.6 32.6 34.9 11.6 39.5 %withinอายุ

2.2 0.4 6.2 1.8 5.1 5.5 1.8 6.2 % of total
20-39 ปี 9.7 0 9.7 12.9 61.3 19.4 19.4 45.2 %withinอายุ

1.1 0 1.1 1.5 7 2.2 2.2 5.1 % of total
40 ปีขึ�นไป 3.2 1.6 23.8 1.6 31.7 19 36.5 50.8 %withinอายุ

0.7 0.4 5.5 0.4 7.4 4.4 8.5 11.8 % of total

คณะพลมารี
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 16.4 4.5 28.4 7.5 38.1 30.6 14.2 49.3 %withinอายุ

8.1 2.2 14 3.7 18.8 15.1 7 24.3 % of total
16-19 ปี 7 0 27.9 7 58.1 30.2 7 51.2 %withinอายุ

1.1 0 4.4 1.1 9.2 4.8 1.1 8.1 % of total
20-39 ปี 3.2 0 16.1 6.5 45.2 12.9 35.5 58.1 %withinอายุ

0.4 0 1.8 0.7 5.1 1.5 4 6.6 % of total
40 ปีขึ�นไป 6.3 1.6 7.9 1.6 28.6 11.1 49.2 60.3 %withinอายุ

1.5 0.4 1.8 0.4 6.6 2.6 11.4 14 % of total

คณะพระเมตตา
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 10.4 4.5 26.1 4.5 37.3 27.6 24.6 55.2 %withinอายุ

5.1 2.2 12.9 2.2 18.4 13.6 12.1 27.2 % of total
16-19 ปี 2.3 0 25.6 4.7 51.2 32.6 20.9 51.2 %withinอายุ

0.4 0 4 0.7 8.1 5.1 3.3 8.1 % of total
20-39 ปี 3.2 0 12.9 3.2 54.8 29 29 45.2 %withinอายุ

0.4 0 1.5 0.4 6.2 3.3 3.3 5.1 % of total
40 ปีขึ�นไป 3.2 1.6 19 3.2 23.8 17.5 46 50.8 %withinอายุ

0.7 0.4 4.4 0.7 5.5 4 10.7 11.8 % of total

กลุ่ม BEC (วิถีชุมชนวัด)
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 14.9 2.3 21.6 4.5 45.5 33.8 14.9 51.1 %withinอายุ

7.4 1.1 10.7 2.2 22.4 16.6 7.4 25.1 % of total
16-19 ปี 7 0 32.6 7 51.2 41.9 9.3 39.5 %withinอายุ

1.1 0 5.1 1.1 8.1 6.6 1.5 6.3 % of total
20-39 ปี 6.5 3.2 12.9 58.1 16.1 19.4 48.4 %withinอายุ

0.7 0.4 1.5 3.2 6.6 1.8 2.2 5.5 % of total
40 ปีขึ�นไป 7.9 1.6 20.6 1.6 38.1 25.4 25.4 44.4 %withinอายุ

1.8 0.4 4.8 0.4 8.8 5.9 5.9 10.3 % of total



คณะเซอร์ร่า
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 10.4 4.5 35.1 9 38.1 31.3 14.2 45.5 %withinอายุ

5.1 2.2 17.3 4.4 18.8 15.4 7 22.4 % of total
16-19 ปี 18.6 2.3 34.9 4.7 32.6 37.2 9.3 39.5 %withinอายุ

2.9 0.4 5.5 0.7 5.1 5.9 1.5 6.2 % of total
20-39 ปี 22.6 0 12.9 9.7 45.2 22.6 19.4 45.2 %withinอายุ

2.6 0 1.5 1.1 5.1 2.6 2.2 5.1 % of total
40 ปีขึ�นไป 12.7 1.6 34.9 6.3 31.7 30.2 15.9 33.3 %withinอายุ

2.9 0.4 8.1 1.5 7.4 7 3.7 7.7 % of total

สามเณราลัยและกระแสเรียก
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 5.2 1.5 26.1 9 48.5 35.1 18.7 47.8 %withinอายุ

2.6 0.7 12.9 4.4 23.9 17.3 9.2 23.5 % of total
16-19 ปี 2.3 0 25.6 2.3 48.8 39.5 23.3 46.5 %withinอายุ

0.4 0 4 0.4 7.7 6.2 3.7 7.4 % of total
20-39 ปี 0 0 6.5 3.2 67.7 16.1 25.8 58.1 %withinอายุ

0 0 0.7 0.4 7.7 1.8 2.9 6.6 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.6 1.6 17.5 3.2 36.5 11.1 34.9 52.4 %withinอายุ

0.4 0.4 4 0.7 8.5 2.6 8.1 12.1 % of total

ศูนย์วิชาการในโรงเรียนสังฆมณฑลราชบุรี
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 3.7 0.7 28.4 4.5 44 32.1 20.9 53.7 %withinอายุ

1.8 0.4 14 2.2 21.7 15.8 10.3 26.5 % of total
16-19 ปี 4.7 0 30.2 4.7 53.8 48.8 11.6 34.9 %withinอายุ

0.7 0 4.8 0.7 8.5 7.7 1.8 5.5 % of total
20-39 ปี 6.5 0 29 9.7 51.6 22.6 12.9 45.2 %withinอายุ

0.7 0 3.3 1.1 5.9 2.6 1.5 5.1 % of total
40 ปีขึ�นไป 3.2 1.6 19 1.6 39.7 25.4 23.8 41.3 %withinอายุ

0.7 0.4 4.4 0.4 9.2 5.9 5.5 9.6 % of total

กิจกรรมคาทอลิกในโรงเรียน
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 4.5 0.7 18.7 3.7 46.3 29.9 29.1 57.5 %withinอายุ

2.2 0.4 9.2 1.8 22.8 14.7 14.3 28.3 % of total
16-19 ปี 4.7 0 23.3 7 53.5 41.9 18.6 39.5 %withinอายุ

0.7 0 3.7 1.1 8.5 6.6 2.9 6.2 % of total
20-39 ปี 6.5 0 22.6 6.5 58.1 19.4 12.9 51.6 %withinอายุ

0.7 0 2.6 0.7 6.6 2.2 1.5 5.9 % of total
40 ปีขึ�นไป 4.8 1.6 23.8 4.8 36.5 23.8 28.6 42.9 %withinอายุ

1.1 0.4 5.5 1.1 8.5 5.5 6.6 9.9 % of total

หน่วยงานประกาศพระวรสารสู่ปวงชน
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 8.2 1.5 28.4 6 44 35.8 17.2 48.5 %withinอายุ

4 0.7 14 2.9 21.7 17.6 8.5 23.9 % of total
16-19 ปี 7 0 23.3 0 60.5 55.8 7 32.6 %withinอายุ

1.1 0 3.7 0 9.6 8.8 1.1 5.1 % of total



20-39 ปี 6.5 0 22.6 6.5 48.4 29 22.6 41.9 %withinอายุ
0.7 0 2.6 0.7 5.5 3.3 2.6 4.8 % of total

40 ปีขึ�นไป 3.2 1.6 23.8 3.2 30.2 20.6 36.5 49.2 %withinอายุ
0.7 0.4 5.5 0.7 7 4.8 8.5 11.4 % of total

หน่วยงานสื�อมวลชน
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 3.7 0 28.4 6 48.5 35.1 17.9 50.7 %withinอายุ

1.8 0 14 2.9 23.9 17.3 8.8 25 % of total
16-19 ปี 4.7 0 27.9 0 55.8 46.5 11.6 41.9 %withinอายุ

0.7 0 4.4 0 8.8 7.4 1.8 6.6 % of total
20-39 ปี 3.2 0 9.7 3.2 71 25.8 16.1 48.4 %withinอายุ

0.4 0 1.1 0.4 8.1 2.9 1.8 5.5 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.6 1.6 17.5 3.2 41.3 20.6 30.2 44.4 %withinอายุ

0.4 0.4 4 0.7 9.6 4.8 7 10.3 % of total

หน่วยงานศาสนสัมพันธ์
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 3.7 0 23.9 7.5 51.5 32.1 20.1 52.2 %withinอายุ

1.8 0 11.8 3.7 25.4 15.8 9.9 25.7 % of total
16-19 ปี 2.3 0 18.6 4.7 65.1 30.2 14 53.5 %withinอายุ

0.4 0 2.9 0.7 10.3 4.8 2.2 8.5 % of total
20-39 ปี 6.5 0 6.5 6.5 58.1 12.9 29 58.1 %withinอายุ

0.7 0 0.7 0.7 6.6 1.5 3.3 6.6 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.6 1.6 15.9 4.8 38.1 17.5 39.7 50.8 %withinอายุ

0.4 0.4 3.7 1.1 8.8 4 9.2 11.8 % of total

ศูนย์คริสตศาสนธรรม
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 5.2 0 20.9 3.7 45.5 29.9 26.9 57.5 %withinอายุ

2.6 0 10.3 1.8 22.4 14.7 13.2 28.3 % of total
16-19 ปี 0 0 18.6 0 55.8 39.5 23.3 48.8 %withinอายุ

0 0 2.9 0 8.8 6.2 3.7 7.7 % of total
20-39 ปี 0 0 19.4 3.2 64.5 22.6 16.1 51.6 %withinอายุ

0 0 2.2 0.4 7.4 2.6 1.8 5.9 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.6 1.6 14.3 3.2 46 23.8 25.4 42.9 %withinอายุ

0.4 0.4 3.3 0.7 10.7 5.5 5.9 9.9 % of total

สมณองค์กรยุวธรรมฑูต
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 5.2 0.7 20.9 5.2 44 27.6 26.9 58.2 %withinอายุ

2.6 0.4 10.3 2.6 21.7 13.6 13.2 27.6 % of total
16-19 ปี 7 0 16.3 2.3 51.2 37.2 20.9 46.5 %withinอายุ

1.1 0 2.6 0.4 8.1 5.9 3.3 7.4 % of total
20-39 ปี 12.9 0 25.8 6.5 48.4 25.8 12.9 45.2 %withinอายุ

1.5 0 2.9 0.7 5.5 2.9 1.5 5.1 % of total
40 ปีขึ�นไป 4.8 1.6 33.3 4.8 36.5 25.4 19 36.5 %withinอายุ

1.1 0.4 7.7 1.1 8.5 5.9 4.4 8.5 % of total

ศูนย์สังคมพัฒนา
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี



ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 9.7 2.2 29.9 9.7 47.8 32.1 10.4 47.8 %withinอายุ

4.8 1.1 14.7 4.8 23.5 15.8 5.1 23.5 % of total
16-19 ปี 9.3 0 30.2 7 48.8 41.9 9.3 39.5 %withinอายุ

1.5 0 4.4 1.1 7.7 6.6 1.5 6.2 % of total
20-39 ปี 6.5 0 29 6.5 58.1 29 6.5 41.9 %withinอายุ

0.7 0 3.3 0.7 6.6 3.3 0.7 4.8 % of total
40 ปีขึ�นไป 6.3 1.6 30.2 4.8 38.1 27 17.5 39.7 %withinอายุ

1.5 0.4 7 1.1 8.8 6.2 4 9.2 % of total

ชมเวชบุคคล
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 9.7 3 34.3 7.5 41.8 40.3 13.4 40.3 %withinอายุ

4.8 1.5 16.9 3.7 20.6 19.9 6.6 19.9 % of total
16-19 ปี 7 0 30.2 2.3 48.8 46.5 14 39.5 %withinอายุ

1.1 0 4.8 0.4 7.7 7.4 2.2 6.2 % of total
20-39 ปี 12.9 0 9.7 6.5 67.7 22.6 9.7 48.4 %withinอายุ

1.5 0 1.1 0.7 7.7 2.6 1.1 5.5 % of total
40 ปีขึ�นไป 4.8 1.6 15.9 3.2 38.1 17.5 36.5 49.2 %withinอายุ

1.1 0.4 3.7 0.7 8.8 4 8.5 11.4 % of total

แผนกสตรี
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 6 0.7 31.3 8.2 41.8 29.9 19.4 53.7 %withinอายุ

2.9 0.4 15.4 4 20.6 14.7 9.6 26.5 % of total
16-19 ปี 2.3 0 23.3 0 58.1 37.2 16.3 51.2 %withinอายุ

0.4 0 3.7 0 9.2 5.9 2.6 8.1 % of total
20-39 ปี 9.7 0 16.1 6.5 64.5 25.8 9.7 45.2 %withinอายุ

1.1 0 1.8 0.7 7.4 2.9 1.1 5.1 % of total
40 ปีขึ�นไป 3.2 3.2 23.8 3.2 50.8 38.1 15.9 27 %withinอายุ

0.7 0.7 5.5 0.7 11.8 8.8 3.7 6.2 % of total

หน่วยสงเคราะห์ผู้ประสบภัยและลี�ภัย (โคเออร์) 
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 11.5 3.7 35.8 9 38.8 35.1 11.9 44 %withinอายุ

5.9 1.8 17.6 4.4 19.1 17.3 5.9 21.7 % of total
16-19 ปี 11.6 0 27.9 2.3 51.2 37.2 9.3 48.8 %withinอายุ

1.8 0 4.4 0.4 8.1 5.9 1.5 7.7 % of total
20-39 ปี 16.1 3.2 16.1 3.2 58.1 29 9.7 41.9 %withinอายุ

1.8 0.4 1.8 0.4 6.6 3.3 1.1 4.8 % of total
40 ปีขึ�นไป 7.9 1.6 23.8 6.3 39.7 23.8 20.6 41.3 %withinอายุ

1.8 0.4 5.5 1.5 9.2 5.5 4.8 9.6 % of total

ชมรมผู้สูงอายุ
       ไม่รู้จัก     เคยได้ยินแต่ชื�อ         รู้จักบ้าง        รู้จักดี

ช่วงอายุ ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง ก่อน หลัง
15 ปี ลงมา 9 1.5 29.9 8.2 39.6 35.1 20.9 47.8 %withinอายุ

4.4 0.7 14.7 4 19.5 17.3 10.3 23.5 % of total
16-19 ปี 7 0 25.6 0 58.1 41.9 9.3 46.5 %withinอายุ

1.1 0 4 0 9.2 6.6 1.5 7.4 % of total
20-39 ปี 6.5 3.2 25.8 3.2 54.8 29 12.9 41.9 %withinอายุ

0.7 0.4 2.9 0.4 6.2 3.3 1.5 4.8 % of total
40 ปีขึ�นไป 1.6 1.6 17.5 1.6 31.7 15.9 44.4 54 %withinอายุ

0.4 0.4 4 0.4 7.4 3.7 10.3 12.5 % of total
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